

近日，一名学生蹲在连云港市高级中学门口就餐的图片，被当地论坛纷纷转发，引起网友热议。网友们纷纷谴责学校以及老师对该学生不闻不问，还有网友曝出该学校不允许学生外出吃饭。针对此事，连云港市高级中学副校长杨庆真解释道，学校出于食品安全的考虑，要求学生尽量在学校食堂就餐，在校外购买食品按规定不得带入校内食用。

□快报记者 王晓宇

# 这孩子为什么蹲在校门口吃饭？

校方：出于食品安全考虑，规定学生在外购买食品不得带入校内食用



大图：大冷天，学生蹲在校门口吃饭（网络截图）  
小图：杨校长指着告知书给记者看 快报记者 王晓宇 摄

## ■网友热议

### 大冷天，学生校门口地上就餐

记者搜索发现，在这篇名为《大家都来瞧瞧……连云港高级中学……就是这么人性化吗》的帖子里发了两张图片，图片上，旁边的孩子基本都穿着羽绒服，一名头戴黑色帽子的男生，手里捧着一个饭盒，地上放着一个饭盒，正蹲在地上埋头吃饭。

帖子称“学生被逼无奈蹲在校门口地上吃饭，甚至没有一个老师上前询问发生了什么事，门卫居然也站在一旁指指点点。”发帖者表示对学校和老师的做法不解。网友“瀛洲缥缈”和“娟儿”则对老师的行为表示谴责，还有一些网友对这名学生的遭遇表示同情。

# 波兰男子 晕倒仪征街头获警方救助

“你们真的太善良了！”前天下午5点左右，在仪征市人民医院内，27岁的波兰籍男子马丁（译名）向站在他旁边的女民警竖起了大拇指。

前天下午3点左右，一名外国男子行走到仪征解放路某处的时候，突然身体向后一倒，后脑勺着地躺在了地上。“后脑勺出了不少血。”在剧烈的撞击下，男子当场昏迷。事情发生后，围观群众纷纷支招要救这名外籍男子。就在此时，仪征城北派出所的民警巡逻至此，查看现场

后，向仪征公安局110指挥中心汇报情况。“看上去是一名外国男子，派个懂英语的过来”，民警一边通知120，一边打电话回派出所，寻求后援。很快，120的救护人员赶到了现场。在民警帮助下，受伤的外国男子被抬上了救护车。考虑到受伤外国男子伤势不明，失血较多，民警决定用所乘警车为120急救车开道，争取尽快将伤者送到医院。5分钟后，120急救车和警车停在了仪征市人民医院门口。

受伤男子被送到医院后，仪

征市人民医院的医生立即展开抢救工作，将受伤男子送到了病房。与此同时，城北派出所有一个英语水平8级的女民警叶建东接到命令后，立即赶到了医院充当护工，帮助躺在病床上的外籍男子盖被子、喂茶水。同时，叶建东还以流利的英语跟处于昏迷的男子沟通，希望能将他唤醒。在叶建东的细心照料下，处于昏迷中的男子逐渐清醒。下午5点左右，该男子恢复了神志。后来，叶建东还一路陪着该男子检查身体，进行深入治疗。

“如果再送晚一点，他的生命就难保了！”医生表示，到目前为止，男子为何晕倒的原因不清。值得庆幸的是，在医院的抢救下，他终于转危为安。“通过女民警现场翻译，才得知这名男子对一些药物过敏。要不然肯定要影响抢救，危及病人生命。”

据了解，受伤男子马丁（译名）为波兰人，今年27岁，是上海大众公司工程师。昨天上午，记者从仪征城北派出所了解到，受伤的马丁已经脱离生命危险。

通讯员 仪北宣 快报记者 丁宇

# 芬兰听众 隔七千公里收到常州电台



## 意外：

芬兰听众来信，称收到常州电台

“我在芬兰听到贵台的广播讯号，我非常惊讶能在这里听到你们的广播讯号，如果贵台能确认我收听的讯号，我将会非常感谢你们。”近日，位于芬兰Vantaa的Mika先生给常州电台交通台寄来信件，希望得到电台的确认。

“我在2010年3月10日北京时间23点，在中波747kHz听到贵台广播讯号，讯号收听音质还可以，但不是非常好。为了证明我收听到贵台的广播，在此我附上一段贵台呼的MP3录音。”

Mika在信件中还介绍道，他是一位新闻工作者，是芬兰广播电台与电视台的外国新闻记者。

“我在过去30年，非常致力于收听远方的广播电台讯号，这也成为我的兴趣。”Mika表示，他曾经收听过超过200个国家与地区的广播讯号。“我目前使用的设备包含了Perseus型式的通讯接收机，数条约一公里长的长线天线，其中一条天线就是指向贵台方向。”Mika说，在芬兰的北部，位于北极圈里的拉普兰，有非常好的中波接收环境。

## 罕见：

中波讯号受地形干扰，一般传不远

收到芬兰听众的来信，常州广播电台交通台工作人员经反复播放，确定芬兰听众听到的讯号为常州电台交通台讯号。

“你于2012年1月2日寄给我们的信件和CD音频光盘我们已

收到，在这张音频光盘中我们能够辨认出其中有常州交通台戏曲频道中波747的呼号，即‘常州人民广播电台……’这与你信中所说接收时间为2010年3月10日的广播一致。”在回信中，常州电台交通台还表示，“这真是令人难以置信的奇妙事件，中波747的播出功率为10千瓦，却能翻山越岭飘过近半个地球被你接收到！”

昨天下午，记者就此事联系了常州广播电台交通台的有关负责人，他表示，“目前，这位芬兰的听众应该是常州电台最远的听众，以前有一位日本的听众曾经听到常州电台的讯号，但是跟这位芬兰的听众相比，他的距离要近得多。”据介绍，常州距离芬兰大概7000公里。该负责人表示，中国的电台多采用中长波，讯号从地面传播，由于受地形干扰，一般都传不远。

## 江苏标准化考点 今年高考全部启用

记者从昨天召开的江苏省国家教育考试标准化考点建设项目建设工作会议上获悉，2012年江苏将投资4.4亿元用于国家教育考试标准化考点建设。今年高考期间，各考点将对考生在考场的一举一动进行“现场直播”。江苏出台的《国家教育考试标准化考点规范》对标准化考点建设进行了明确的规定，如考场座位数按25人或30人两种规格编排，每个考点座位安排必须统一规格，考生座位须单人、单桌、单列排列，间距80厘米以上。

据悉，南京的标准化考点包括高校和中学，4月底前完成设备安装。快报记者 金凤